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Oépa l (2)
Na del€ete OTL N TN TNG TETPAYWVIKAG MOPONG Tjjz;x; MOPUAUEVEL AUETABANTN, AV O
YEVIKOG TavuoTg T avTKaTaoTadel and To CUPMETPIKS TUAMA TOL 3 (T;; + Tji).

Oépa 2 (2)
Ta otoyela Tov TAVLOTH TAONG ¢;; 0° éva onpelo Tov ouveXoLG péEoov, BlvovTal and TN
oxéon

tij = :I:(Ionmj (1)
Omov o elval BeTkA otabepd. Na dei&ete 6TL N (1) MAPLOTAVEL HOVOOEOVIKE EVTATLKNA
Katdotaon epeAKLOMOUL ) BAlYNG, HETPOL og, KATA TN dLevBOLvaNn n;.

Oépa 3 (6)
Na del€ete 6TL yla Ta OTOLXE(X ¢;; TOL TAVLOTA TNG TAONG, LOXVEL N OXEON
6tij
Otmn

Xpnotwuomowwvtac tn oxéon (2), va delEete oL

olls
Oty =5y 3)
omov .
lls = 7551-]-5]-1 (4)

elvat n 6e0tepn avaAAolwTn Tov amokA{vovTa TavvoTH TAoNG Kot
1
Sij = tij — 30ijtuk (5)

elval Ta otolyeia Tov amokAlvovta TavuoTh TAoNng S.



